

Моніторинг урахування пропозицій стейкхолдерів

за ОП «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі» другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2023/2024 н.р.

	Категорія стейкхолдерів	ПБ, посада, установа (організація, підприємство)	Зміст пропозиції	Рішення щодо врахування пропозиції
1	Роботодавці та інші стейкхолдери	Олександр Гавриленко, директор Агенції регіонального розвитку Кіровоградської області	Відзначено доцільність розширення каталогу вибіркових дисциплін	Розширено каталог вибіркових дисциплін: додано ВК «Бренд менеджмент в ІТ-сфері»
2	Роботодавці та інші стейкхолдери	Іван Шерстюк, директор ТОВ «МАРАВИЛЛА»	Відзначено рекомендацію включення до змісту навчальних дисциплін питань щодо можливостей використання штучного інтелекту	Враховано в: ОКЗ 02 «Business communication in professional and public activities» шляхом оновлення теми 6 у контексті використання ІІІ в письмових комунікаціях; ОКС 06 «Project-менеджмент в ІТ» - доповнено тему 4 щодо засобів генеративного штучного інтелекту (можливостей їх використання для розробки проекту та візуалізації); ОКС 03 «Менеджмент ІТ-продуктів та послуг» - доповнено тему 9 щодо ролі штучного інтелекту та машинного навчання в ІТ-менеджменті.

3	Академічна спільнота	Марта Копитко, д.е.н., проф., зав.кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ	Відзначено пропозицію вивчення здобувачами безпекових аспектів, зокрема у сфері інформаційної безпеки	Розширено каталог вибіркових дисциплін, зокрема, запропоновано здобувачам ВК «Управління інформаційною безпекою в ІТ сфері»
4	Роботодавці та інші стейкхолдери	Ярослав Федорчук, голова ТОВ «К'юналітікс»	Відзначено доцільність посилення вивчення іноземної мови та інтеграція в освітній процес викладання на англійській мові, зокрема	Рекомендації враховано: ОКЗ 02 «Business communication in professional and public activities» - курс викладається англійською мовою, оновлено та доповнено, ОКС 01 «Крос-культурний менеджмент», тема 5 (Topic 5. Behavior at the workplace: cultural parameters) в 2024-2025 році викладається англійською мовою (12 годин).
5	Здобувачі вищої освіти, академічна спільнота та стейкхолдери	Артем Давиденко (член робочої групи), Олександр Логош, здобувачі вищої освіти ОП «МІТ»; Ольга Горпинченко, гарант ОП, к.е.н., доц. кафедри ЕМКД; Ольга В'юник, к.е.н., доц. кафедри ЕМКД;	За консолідованою пропозицією стейкхолдерів, НПП та здобувачів вищої освіти, запропоновано оптимізувати та виявити дублювання тем у курсах, що вивчаються	Пропозиції враховано та здійснено заміну предмету ОКС08 на «Сучасні технології та інструментарій в ІТ-сфері», що буде викладатися в І семестрі 2024-2025 н.р.; Вивести з навчального плану дисципліну «Командний менеджмент в сфері ІТ» та

		Дмитро Замуренко, член робочої групи, виконавчий директор RBC Group; Ігор Гайдуков, директор ТОВ ВКФ «Лвіс».		посилити вивчення ефективного рекрутингу персоналу, формування команд в сфері ІТ
6	Академічна спільнота	Ілона Андрошук, к.е.н., доц. кафедри ЕМКД	Удосконалити зміст СК 12 «Здатність працювати в команді, здійснювати рекрутинг, застосовувати новітні інструменти управління знаннями, налагоджувати міжкультурні комунікації, управляти стратегічними та тактичними змінами із урахуванням тенденцій глобалізації у сфері ІТ», в контексті розширення охоплення процесів управління персоналом.	Розширено зміст СК12, виклавши його у наступній редакції: «Здатність здійснювати ефективний HR-менеджмент, працювати в команді, застосовувати новітні інструменти управління знаннями, налагоджувати міжкультурні комунікації, управляти стратегічними та тактичними змінами із урахуванням тенденцій глобалізації у сфері ІТ».
7	Здобувачі вищої освіти	Ілля Русол, здобувач вищої освіти ОП «МІТ»	Висловлено рекомендацію продовження практики рекомендування викладачами курсів неформальної освіти	Сформована можливість пропозиції курсів неформальної освіти, напр., з дисциплін: «Project -management в ІТ», «Менеджмент ІТ-продуктів та послуг»

8	Роботодавці та інші стейкхолдери	Єгор Чабанюк, співвласник компанії EasyWay; Роман Бойко, проєкт-менеджер EPAM System	Відзначено доцільність посилити практичну складову вивчення дисциплін	Пропозицію враховано та збільшено кількість годин на вивчення дисципліни та введено курсову роботу з дисципліни «Менеджмент ІТ-продуктів та послуг» в 2024-2025 н.р.
9	Роботодавці та інші стейкхолдери	Сергій Коваленко, директор ТОВ «Кіндрил Україна»	Одним із можливих напрямів удосконалення програми може бути збільшення кількості дисциплін, пов'язаних із інноваціями та підприємництвом в ІТ-сфері. Також варто розглянути можливість інтеграції більшого обсягу міждисциплінарних курсів, зокрема тих, що охоплюють економічні та соціальні аспекти цифрової трансформації.	Враховано частково, оскільки в ОКС 04 «Організація ІТ-бізнесу в глобальному середовищі» передбачено розгляд питань організації підприємницької діяльності. Також, наявна можливість вибору ВК, напр., «Товарна інноваційна політика», «Соціальна відповідальність бізнесу» та ін.